SAOAYHA IMTPO MAK

PaboTy BbINONHWUNN
ydeHunkn 9b knacca:
TnxoHoB ApTEM
HemugoB AnekcaHgp



YcrnoBue 3agayuu

Cnenas makoBas
royioBKa CoOaepXunT
3000 3epeH. CkonbKko
MakoB OyaeT Ha 5-om
rogy ecrnu Kkaxmaoe
Noca)XeHHoe 3epHO
npopacTteT? CKonbKo
MakoB byaeT pactu Ha
1 KB. M. CyLUW, ecnu
BCS NnoLwagb CyLIn
135 MIH. KB. KM.?




YcnoBue Ha MmatemMaTu4yecKkom
A3blKe

1. Obo3HaumMm 3a of
4YMCITO MaAKOB
Noca)XeHHbIX B 1-O0M

roay.
2.3a b, 0003Ha4YMM

4MCI1O MaKoB
BblpalleHHbIX Ha 5-0M

roay.
3. 3a g 0603Ha4YMM Korl-

BO 3EPEH B Cnesioun
MaKOBOW rofoBKe.

4. 3a X 0003Ha4YMM KOI-
BO MakoB Ha 1 KB. M.




PelLueHne

1) b, =b,q*
b, = 3000*3000"
b, = 243*10

2) ecnn Ha 135 MIH. KB.
kM. (135*10"% kB. M.)
npuxoautcs 243*10™°
MaKoOB, TO KOJINYECTBO
MakoB Ha 1 KB.M. bygerT:
135*10"%x = 243*10™"°
x = 1800



OT1BeT

® 1. Ha 5-om rogy

KOJTM4YeCTBO MaKoB
cocTaBuno 243~

LT,
® 2.Ha 1 kB.Mm.

O
—
o
b

npuxoautcsa 1800

LLIT.




BbiBOAO

Takoro 4ygoBULLIHOMO Pa3MHOXEHUS Mbl
He Habngaem, T.K. bonbLuoe
KONMMYecTBO ceMsaH norndHet. Ecnn Obl
9TOro He ObINO, TO KaXXgoe pacTeHue B
KOPOTKOE BPEMSA [MOKPbINO ©Obl BCHO
3eMIto.

Takum obpasom, Npu peLleHun 3agaqu
Mbl Y3HanM, Kak MOXXHO MPUMEHUTb U KaK
Ba)kHa reomMeTpuyeckass nporpeccusi B
XKN3HMN.



